

感恩有機會參與三福事奉。

平日工作，照顧家庭，生活已是忙得要命。在疫情下這新常態，更是需要更多精力去應付及適應。這時候再參與三福事奉，可以應付得來嗎？

但想到自己的家庭如何大大蒙受主恩，我家人基本已全部信主，就沒有任何理由不參與這個事奉，藉以報答神所賜的厚恩。

回想：

在鄉下的嫲嫲，竟然在昏迷中聽到福音，並不停用力眨眼來表明決志信主。

我爸爸一生靠自然努力奮鬥，突然患上肺癌，在病床上竟願意伸出手表達不再靠自己，要信靠神。

我媽媽經歷神奇妙的醫治，竟不再怕她姊姊的反對，篤信主耶穌。

每一個經歷都深深體會神恩浩瀚！

祈禱中天父給我應許：“你們要先求我的國和我的義，這些東西都已經加給你們了。”天父告訴我不要怕，我們的一切需要，祂是知道的。在人看為不能應付的狀態下，便開始了三福事奉。期間得到弟兄姊妹的體諒包容，每次出隊都看到上帝如何愛世人，也見證了佈道對象在信主路上不同的階段。

我們彼此勉勵，家人摯友信主，是一個很漫長的過程：

要膽大心細面皮厚，不怕被他們拒絕及責罵，但要用真誠愛心表達，深知帶他們信主，才是回饋他們最好的禮物。

要把握機會，一步一步帶領他們更近救恩。透過不同方法，讓他們認識教會，接觸教會，之後再邀請三福探訪。三福佈道是一個很整全的福音宣講，內容深入淺出，任何人都能明白，能預備人接受救恩。

要讓聖靈工作，神能夠透過聖靈成就人所不能的事情。人豈能勸服別人信主，唯有聖靈的工作，才能開啟人的內心，照明人心中真正的需要，接受神的救恩。